



Вы наверняка не станете умываться, используя не предназначенные для этого средства, например, средство для чистки посуды. То же самое можно сказать и про любимый автомобиль. Нужен ли при этом основательный подход к решению вопроса мойки машин? Приобретать ли специализированные средства по уходу, умеренно дозировать моющую автомобильную косметику? Может быть проще полить корпус авто водой из ведра, да потереть кузов чистой тряпкой? Только вот потом не удивляйтесь, что спустя какой-то год после приобретения и подобной мойки ваша машинка начнет выглядеть скорее потертой и потрепанной жизнью – пропадет блеск, потускнеет краска на кузове, образуются царапины и непонятные пятна, которые не так-то просто будет вывести той самой тряпкой. Вот теперь-то вы и вспомните о чудодейственных пузырьках автокосметики, а владелец отечественного авто может быть и задумается о тратах на полную перекраску корпуса автомобиля.

Мойка автомобилей – это процесс трудоемкий и длительный, потому, чтобы сэкономить время и достичь оптимального качества мойки лучше нужно и прибегнуть к услугам специализированных моек авто. Чистый автомобиль – эстетически, экологически и экономически более выгодно смотрится на дороге, во дворе, да и просто радует глаз.

Эстетический аспект заключен в опрятном и аккуратном виде авто, отражая вместе с тем даже в какой-то мере характер его владельца и отношение этого самого владельца к чистоплотности.

Экологический аспект формируется в процессе эксплуатации автомобиля, так как при своей работе он постоянно подвержен воздействию различных вредных синтетических соединений, контакту с тормозными жидкостями, хлористыми солями и многих прочими ядохимикатами и вредными канцерогенами.

Грязь сама по себе опасна для очень не дешевой части авто – его кузова, так как способствует образованию коррозии и разрушению лакокрасочного покрытия.